

## Новому, передовому— широкую дорогу

**ТРУЖЕНИКИ** Промышленновского железнодорожного узла с большим вниманием и интересом следили за работой июльского Пленума ЦК КПСС, который рассмотрел вопрос о ходе выполнения решений XXI съезда КПСС, о развитии промышленности, транспорта и внедрении в производство новейших достижений науки и техники. На работу партии и правительства о дальнейшем развитии нашей Родины и ее экономического могущества люди самых различных профессий ответили дружным, высокоизвестительным трудом.

В своем постановлении Пленум ЦК КПСС особо подчеркнул, что решить коренную проблему текущего семилетия—максимально выиграть время в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом можно только путем всенародного повышения темпов технического прогресса и на этой основе роста производительности труда. Чтобы успешно решить эту задачу, нужно привести в действие все резервы и возможности, которыми располагает наша экономика.

Огромной силой в борьбе за технический прогресс, за претворение в жизнь величественных заданий семилетки являются рационализаторы. Немало людей пытливой мысли трудятся на предприятиях нашего железнодорожного узла, у которых одно благородное стремление—снизить себестоимость выпускаемой продукции, добиться повышения производительности труда, облегчить наиболее трудоемкие процессы.

Возьмем, к примеру, завод «Спецмашдеталь». Здесь с сентября прошлого года работает общество рационализаторов и изобретателей, в котором насчитывается 34 человека. В 1959 году было внесено 44 рационализаторских предложений и почти все они нашли практическое применение. Экономия государственных средств составила более 200 тысяч рублей.

Но нет предела творческой инициативе рабочих. Уже в этом году совет завода рассмотрел 29 предложений, многие из которых внедрены в производство.

Душой заводского общества рационализаторов являются слесари-инструментальщики тт. Сычугов, Сафонов,

отжигальщик проволоки т. Бубнов, конструктор Тишкан и многие другие. Руководят работой общества инженеры тт. Перминов, Агеенко, Елисейкин. Это знающие и любящие свое дело люди. Они отдают все свои силы улучшению условий труда, ликвидации ручных операций на родном предприятии, помогают рационализаторам своевременно и правильно оформлять документы на изобретения и предложения, проверяют правильность подсчета экономического эффекта от внедренных предложений.

Немало славных дел на счету у рационализаторов 15-й дистанции пути. Заслуженным уважением и почетом в этом коллективе пользуются электрослесарь т. Бражников, инженер-механик т. Дорофеев, мастер т. Антонов. И совсем не случайно. Каждый из них внес немало дальних предложений, одобренных техсоветом, который возглавляет старший инженер т. Дорофеева. Техсовет дистанции собирается регулярно один раз в месяц и рассматривает рационализаторские предложения, поступившие за это время.

Но, к сожалению, так обстоят дела не всегда. Например, почти никакой работы по рационализации и изобретательству не ведется в паровозном депо, хотя отдельные трудоемкие процессы выполняются вручную. Здесь плохо борются за экономию государственных средств и повышение производительности труда, облегчить наиболее трудоемкие процессы,

В пункте технического осмотра вагонов есть рационализаторы. К ним относятся т. Титов, инструментальщик т. Васильев и начальник ПТО т. Сохнов. Но с ними никто не ведет никакой работы. Они работают каждый сам по себе. А все это получается потому, что в ПТО нет общества рационализаторов.

Ответственные задачи поставил июльский Пленум ЦК КПСС перед работниками промышленности и транспорта. И нет сомнения в том, что промышленновские рационализаторы и новаторы производства внесут свой достойный вклад в досрочное выполнение мероприятий, намеченных Коммунистической партией.

## СВОДКА

о производстве и продаже продукции на 100 гектаров сельхозугодий на 1 июля 1960 года.

Колхозы	Мясо произведено	цент. продано	Молока произведено	центн. продано	Яиц произведено	шт. продано
Им. Ленина	8,9	6,4	40,9	28	1416	1389
«Рассвет»	5,7	6	72,3	50,3	2627	3425
Им. Чкалова	3,8	1,9	47,6	28,7	6077	5536
«Ударни, полей»	6,4	5,2	64,2	47,9	2360	2984
«Родина»	7,8	5,8	51,3	32,0	1899	1765
«Искра»	6,1	5,8	34,3	24,4	862	827
Им. Сталина	2,4	2,1	40,9	42,0	1131	1032
«Победа»	8,4	8,0	46,4	30,2	896	808
«Лен. путь»	5,1	3,4	36,6	21,0	2146	1546
«Память						
Сталина»	3,3	3,0	59,1	39,0	217	293
«Пламя»	5,1	5,1	49,6	33,0	636	472
Им. Куйбышева	3,1	2,0	44,2	29,1	553	430
Им. Свердлова	2,3	2,0	34,3	22,7	664	604
Им. Жданова	5,0	4,6	60,3	36,2	1658	1491
«Красн. знамя»	4,3	3,7	30,8	18,3	857	796
«Память						
Ленина»	2,7	2,7	40,0	25,5	1538	754
«Гигант»	4,7	3,8	56,9	38,3	2071	1913
Им. Мичурин	7,0	6,5	57,7	35,9	630	401
«Путь к комм.»	5,8	5,3	52,2	34,7	495	278
«Новый путь»	2,9	2,5	50,6	30,8	479	414
По колхозам:	5,1	4,3	49,2	32,8	1448	1386
СОВХОЗЫ:						
«Краснинский»	6,9	5,8	52,5	43,8	986	1078
«Заря»	29,9	29,6	48,7	45,2	—	—
По району	8,0	7,2	49,7	36,0	1228	1199

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год изд. 24-й  
№ 87 (2256)  
июль  
21  
Четверг  
1960 г.

## Годовой план перевыполнен

Коллектив станции Промышленная к 1 июля выполнил годовой план выгрузки народнохозяйственных грузов и записал на свой счет 500 разгруженных вагонов сверх программы.

Досрочному выполнению задания способствовала слаженная работа тружеников склада топлива. Начальник этого производственного участка т. Голешев хорошо организовал труд людей, занятых на разгрузке подвижных составов. Их заслуга в том, что простой местных вагонов во втором квартале был сокращен на 6 процентов.

Много заботы о быстрой и своевременной подаче вагонов под выгрузку проявляют дежурные по станции тт. Гарченко, Котельников, составитель поездов тт. Скорододов, Хренов, Хрипливец, сцепщики вагонов т. Сумцов, стрелочники тт. Попок, Бушуева, Буянова, Симченко, Бледных, Горбунов и другие.

Хочется отметить добровольственный труд весовщиков тт. Продан, Аникова, Байчирова и других.

— Есть годовой план выгрузки,— рапортуют Родине работники станции!

Ю. Леонов,  
зам. начальника станции.

## Готовы убирать новый урожай

Богатый урожай зреет на полях второго отделения нашего совхоза, механизаторы и полеводы которого борются за высокую культуру земледелия.

Коллектив отделения, управляющий т. Коломыкин д. з. бригадир тракторного отряда т. Кабаржицкий Б. И., все рабочие знают, что без своевременной и тщательной подготовки хлебоуборочной техники, зерноочистительных машин, сушкиного хозяйства богатый урожай может дать низкие сборы зерна.

Несмотря на то, что наступила напряженная пора заготовки кормов, механизаторы отделения ни на минуту не забывали о подготовке к уборке нового урожая. И вот результат налило.

Все девять комбайнов, имеющиеся в хозяйстве, приведены в полную боевую

готовность. Девять лафетных жаток поставлены на линейку готовности. Механизаторы отремонтировали и опробовали сушильное хозяйство.

Своевременное завершение ремонта техники осуществлено благодаря хорошей организации труда, слаженной, дружной работе коллектива механизаторов.

Добросовестно трудились на ремонте комбайнов и жаток Александр Кочетков, Василий и Александр Румянцевы, Михаил Кабаржицкий, Борис Ляликов, Иван Колокольцов и ряд других.

Немало сил потратили Урумбек Тусупаев и электрик т. Макрушин, чтобы привести в полную готовность сушилку.

Подсчитав свои возможности, труженики отделения решили провести уборочную кампанию за 12 рабочих дней, не допустить потерь урожая, недобра зерна.

И. Подколзин,  
секретарь парткома  
совхоза «Краснинский».

## По Советскому Союзу

### Воды Днепра придут в Кривой Рог

ДНЕПРОПЕТРОВСК. Строители канала Днепр — Кривой Рог встретили Пленум ЦК КПСС досрочным выполнением всех земляных работ.

Уже закончена отсыпка плотины высотой в 30 метров. В нее уложено 1 миллион 200 тысяч кубометров грунта. На всем протяжении в 42 километра прорыто русло канала глубиной 4,5 метра.

Начался новый этап работ — монтаж технологического оборудования.

### Осмотр нового автомобиля «Запорожец»

18 июля в Кремле руководители партии и правительства осмотрели новый советский микролитражный автомобиль «Запорожец», который построен на запорожском автозаводе «Коммунар».

Товарищи Н. С. Хрущев и Л. И. Брежнев совершили поездку по территории Кремля на новом автомобиле.



ОДЕССКАЯ ОБЛАСТЬ. Колхозы и совхозы развернули масштабную уборку хлебов. На элеваторы и хлебоприемные пункты начало поступать зерно нового урожая. Механизаторы обязались завершить уборку колосовых за 8—10 рабочих дней и досрочно выполнить план продажи хлеба государству.

На снимке: автомашины с зерном нового урожая прибыли на Килийский элеватор.

### Кубок Европы

ПАРИЖ. В исключительно острой, напряженной встрече со сборной командой Югославии советские футболисты завоевали кубок Европы.

(ТАСС)

### Длина плата — полкилометра

АРХАНГЕЛЬСК. Комсомольско-молодежный экипаж парохода «Адмирал Нахимов» доставил в Архангельский порт с запада Слобода плат объемом свыше 32 тысяч кубометров леса. Он протянулся по реке почти на полкилометра. Чтобы перевезти весь этот лес по железной дороге, потребовалось бы более тысячи вагонов.

### Клуб молодых матерей

МИНСК. Открылись двери нового в Витебске Клуба молодых матерей, работниц коврового комбината. Хороший подарок получили женщины! Дважды в месяц тут решено проводить консультации по педагогике, медицине, эстетике, кулинарии.

### Первые суда за лесом

В енисейский порт Игарку прибыли первые советские суда за сибирским «зеленым золотом» — дизель-электроходы «Рионгэс», «Ангаргэс», теплоход «Станиславский». В их трюмы грузится лес,

## Гордимся успехами земляков.

Недавно мы получили нашу районную газету, из которой узнали о трудовых делах молодой доярки Валентины Надровой. Мы очень рады, что она за два года сумела достигнуть замечательных успехов. Своим самоотверженным трудом она повышает могущество и богатство нашей любимой Родины. Советские воины гордятся такими людьми, как Валентина, и берут с них пример.

Желаем Валентине и всем землякам добиться еще больших успехов в их благородном труде.

Мы, воины, также повы-

шаем свое боевое мастерство, образцово содергим введенную нам боевую технику. Ведь без знаний и умения немыслим успех в сражении. Воины постоянно повышают боевую готовность, чтобы в любую минуту дать отпор агрессорам, пытающимся нарушить мирный труд наших людей.

Земляки! Будьте уверены, что ваш мирный, сози-дательный труд зорко охраняют воины Советской Армии, стоящие на страже мирного труда советского народа.

В. Федирко, С. Сирик,  
военнослужащие.

## Позором клеймим агрессоров

Несмотря на ненастные дни, во всех трех бригадах колхоза имени Сталина идет напряженная работа на сенокошении и силосовании дикорастущих трав. Неустанно трудится колхозник Павел Бегеза. Он умело руководит учащимися семилетней школы, которые во всем подражают старшим и не отстают от них в работе.

Старателю труждятся комсомольцы Вася Гавриленко и Толя Борисенко. Они ежедневно перевыполняют нормы выработки.

...В обеденный перерыв на поле была прочитанаnota Советского правительства о наглом вторжении в воздушное пространство нашей Родины американского бомбардировщика - разведчика «РБ-47». Колхозники в один голос высказали возмущение прискам агрессоров и обещали еще лучше трудиться на благо любимой Родины.

В тот же день состоялось совещание с доярками и пастухами. Разворнулась оживленная беседа. Присутств-

вующие с гордостью говорили о летчике-истребителе Василии Полякове, о могуществе нашего государства.

— Эх, стервятники, чего хотят они? На нашу мирную жизнь позарились. Нет. Не выйдет! — заявляют с гневом доярки Мария Бердова, Мария Руденко и Мария Гааг.

В ответ на наглость американских стервятников дядки второй бригады взяли дополнительно еще по 2—3 дойных коровы в свои группы и обязались добиться новых успехов.

— Вместе со всем советским народом мы будем крепить могущество Отчизны, — заявляют колхозники, — и не позволим никому вмешиваться в нашу мирную жизнь, нарушать наш спокойный сон.

Частным, самоотверженным трудом отвечают поголовье, механизаторы и животноводы колхоза на агрессивные действия американских империалистов.

С. Скворцов,  
зав. клубом.

На работу в колхозы района ежегодно переселяется большое количество семей рабочих и служащих, изъявивших желание своим личным трудом бороться за ускоренное осуществление

этого в значительной степени способствует росту и укреплению многоотраслевого общественного хозяйства колхозов.

Практика показывает, что в тех колхозах, где о переселенцах проявляют заботу, создают им необходимые условия для плодотворного труда, там есть и хозяйствственные успехи. Примером чуткого отношения к переселенцам являются правления колхозов имени Чкалова, имени Ленина. В этих хозяйствах колхозники

## заботы

кам-переселенцам создаются все необходимые условия и оказывается большая помощь по хозяйственному устройству. Здесь большинство переселенцев уже спрашивали новоселье в новых домах, ведется строительство остального жилого фонда и надворных построек. Все переселенцы обеспечены продуктивным скотом.

Однако в некоторых колхозах переселенцам не уделяется должного внимания. В сельхозартели «Родина» и бывшем колхозе «Рас-свет» для переселенцев в 1960 году не построено ни одного жилого дома, и все они живут в старых, убогих избушках.

А ведь для этих колхозов так же, как и для других, ведется плановое вселение, открыты кредиты в государственном банке для строительства домов. Но эти возможности не используются, и кредиты на строительство не берутся. И это в то время, когда исполнком

районного Совета выделил в эти колхозы по три сруба, а также по 20 кубометров леса на каждую семью, переселенцам, кроме этого, отпускается и шифер. Но правления этих колхозов использовали материальную помощь переселенцам в другом направлении, а срубы были переданы старожилам. Здесь не принимается также мер к ремонту старых жилых домов.

Неудовлетворительно организована торговля строительными материалами в магазинах райпотребсоюза. По плану предусмотрено продать переселенцам шифера 80 тысяч кв. метров, а продано только двадцать одна тысяча, цемента запланировано продать 57 тонн, а продано только 38 тонн,

о

## переселенцах

мягкой кровли нужно было продать 6500 кв. метров, продано 1500 кв. метров, гвоздей — 3500 кг, продано — 200 кг, круглого леса вместо 1700 кубометров продано только 100 кубометров. Переселенцам требуется строительный материал, но райпотребсоюз слабо реагирует на их нужды.

Все эти недостатки мешают плодотворной работе переселенцев, отвлекают их внимание на бесплодные хлопоты по устройству жилья.

Д. Устимов,

районный уполномоченный по переселению и оргнaborу.

сту. На выставке представлен опыт колхоза имени Сталина Краснохолмского района. Ферма мясного скота в этом колхозе существует полтора года. Поначалу на ней было всего 96 мясных и низкопродуктивных молочных коров. Теперь стало 438 коров — столько же, сколько на молочнотоварной ферме.

На фермах мясного скота широко внедряются передовые, прогрессивные приемы. Так, для ликвидации яловости коров применяют препарат «СИК». Широко внедряется искусственное осеменение, особенно семенем быков склонных пород — казахской белоголовой и др. Мясное скотоводство — выгодная отрасль хозяйства, важный резерв увеличения производства мяса.

Три окота в два года

Разные породы овец демонстрируются на площадке и в типовой овчарне выставки. Здесь тоже есть чему поучиться. Стране нужны шерсть, мясо. О неиспользованных резервах в этой отрасли животноводства красноречиво свидетельствует опыт знатных ставропольских чабанов И. Н. Малашенко и А. М. Гиренко. «Мы гордимся такими людьми», — говорил о Герое Социалистического Труда И. Н. Малашенко товарищ Н. С. Хрущев на декабрьском (1959 г.) Пленуме ЦК КПСС, — потому что они показывают пример трудового героизма на благо Родины».

(Продолжение следует).

## На Выставке достижений народного хозяйства СССР

### За 20—21 миллион тонн мяса в год!

Большой, красивый зеленый городок — так представляется взору посетителей Выставка достижений народного хозяйства СССР. В эти дни многочисленные павильоны — дворцы, просторные площадки заняты под тематическую выставку «За 20—21 миллион тонн мяса в год!».

В прошлом году в стране было произведено 8,6 миллиона тонн мяса. Если выход мяса увеличить еще на 8 миллионов тонн в год, семилетка будет выполнена. Если же умело использовать могучую силу развернувшегося соревнования и стремление тружеников сельского хозяйства перевыполнить план, производство мяса можно увеличить еще на 4—5 миллионов тонн в год, и тогда наша Родина станет

первый страной в мире по производству мяса на душу населения.

Опыт выставки говорит, что для этого надо прежде всего до дна использовать преимущества нашей социалистической системы, резервы колхозного и совхозного производства.

Где кроются эти резервы?

#### Фермы мясного скота

В павильоне «Крупный рогатый скот» центральное место отведено опыту Оренбургской области, где создана самостоятельная отрасль животноводства — мясное скотоводство. Над большим стендом слова из постановления декабря 1959 г.) Пленума ЦК КПСС: «Создавать специализированные фермы и бригады по выращиванию крупного рогатого скота на мясо для продажи государству. На этих фермах и

в бригадах организовать интенсивный откорм и нагул животных до высокой упитанности и продавать государству крупный рогатый скот живым весом не менее 325—375 килограммов».

В Оренбуржье эта задача решается успешно. Фермы мясного скота здесь созданы во всех колхозах и в 84 совхозах. В них — 52 тысячи мясных коров. Эти фермы — хорошая основа для того, чтобы выполнить обязательства, взятые на второй год семилетки: дать два годовых плана по мясу, увеличить поголовье крупного рогатого скота на 25 и коров — на 20 процентов.

Фермы мясного направления, как рассказывает выставка, комплектуются коровами и телочками мясных пород и выбракованными малопродуктивными коровами молочных пород, пригодными к воспроизведению

животноводства красноречиво свидетельствует опыт знатных ставропольских чабанов И. Н. Малашенко и А. М. Гиренко. «Мы гордимся такими людьми», — говорил о Герое Социалистического Труда И. Н. Малашенко товарищ Н. С. Хрущев на декабрьском (1959 г.) Пленуме ЦК КПСС, — потому что они показывают пример трудового героизма на благо Родины».

Коровы, взрослые подсочные телят и гурты нагульного скота пасут круглые сутки. Пастбища разделены на загоны, скармливаются они побочередно. Осенью скот подкармливают сеяньями травами и зеленой мас-



# МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

## Там, где были разгромлены полчища крестоносцев

Торжества на Грюнвальдском поле



Правительство Ганы организовало для женщин во всех районах страны бесплатные курсы по ведению домашнего хозяйства и уходу за детьми. Таким путем частично возмещается недостаток образования у женской части населения. В годы длительного господства иностранных империалистов женщины не имели права посещать школы.

На снимке: женщины, окончившие курсы, получают от главы племени памятный значок.

### „Нет иного пути...“

БЕРЛИН. Первый секретарь ЦК СЕПГ Вальтер Ульбрихт обратился к членам, активистам и сторонникам социал-демократической партии Германии с открытым письмом, в котором он указывает, что ныне нет иного пути, кроме народной борьбы против режима Аденауэра. В письме подчеркивается, что в настоящее время задача заключается в том, чтобы ликвидировать атомное оружие, проводимое правительством Аденауэра, освободить Западную Германию от складов атомного оружия и ракетных баз, потребовать вывода американских войск, положить конец нацизму, военной пропаганде и деятельности фашистских организаций.

Как указывается далее в письме, после провала парижского совещания в верхах каждому должно стать

ГРЮНВАЛЬД, 17 июля. С холма, господствующего над местностью, видно безбрежное людское море, над которым колышутся белокрасные польские стяги, государственные флаги социалистических стран.

Десятки тысяч человек пришли сюда со всех концов народной Польши. Здесь, на Грюнвальдском поле, 550 лет назад объединенные польско-литовско-русские полки совместно с чешскими отрядами разгромили полчища крестоносцев Тевтонского ордена. Грюнвальд стал символом дружбы народов, преградившей путь захватчикам.

Торжества начались церемонией открытия на поле Грюнвальдского памятника, построенного на средства, собранные трудящимися всей страны.

Громом aplодисментов собравшиеся встретили появление первого секретаря ЦК Польской объединенной рабочей партии В. Гомулки, председателя Государственного совета ПНР А. Завадского, председателя Совета Министров ПНР Ю. Циранека, руководителей партии и правительства,

В обстановке, когда реакционные силы империалистических государств предпринимают агрессивные провокации против свободолюбивых народов, заявил он, необходимо еще решительнее разоблачать врагов мира, еще более укреплять сплоченность народов, повышать их бдительность.

С огромным вниманием присутствующие на историческом поле выслушали речь первого секретаря ЦК ПОРП Владислава Гомулки.

О том, сколь глубокое творческое и моральное влияние оказывает социализм на судьбу народов, подчеркнул он, свидетельствуют коренные изменения, произошедшие в нашей стране. С того момента, когда Польша и соседние с ней страны вступили на путь социализма, границы, бывшие ранее, границами пожаров превратились в границы дружбы и добрососедского, братского сотрудничества. Границей прочной дружбы стала впервые в истории нашей страны также польско-немецкая граница. По ту сторону Одера и Нейсе на развалинах гитлеровского фашизма возникло социалистическое государство немецких трудящихся — Германская Демократическая Республика.

Социализм, отметил далее

Пусть этот памятник, сказал А. Завадский, будет предостережением агрессорам, которые осмелились бы посягнуть на свободу этой земли, угрожать независимости Польши, ее друзьям и союзникам.

Заботясь о будущем нашего народа и государства, подчеркнул А. Завадский, мы должны пристально следить за тем, что происходит по ту сторону Эльбы. Извлекая из этого должны выводы, мы будем еще более сплотченными во фронте единства народа, будем укреплять нашу экономическую и оборонноспособную мощь, нашу дружбу с Советским Союзом и всеми социалистическими странами.

Затем выступил тепло встреченный собравшимися глава делегации Верховного Совета СССР Н. Н. Оганов:

В обстановке, когда реакционные силы империалистических государств предпринимают агрессивные провокации против свободолюбивых народов, заявил он, необходимо еще решительнее разоблачать врагов мира, еще более укреплять сплоченность народов, повышать их бдительность.

С огромным вниманием присутствующие на историческом поле выслушали речь первого секретаря ЦК ПОРП Владислава Гомулки.

О том, сколь глубокое творческое и моральное влияние оказывает социализм на судьбу народов, подчеркнул он, свидетельствуют коренные изменения, произошедшие в нашей стране. С того момента, когда Польша и соседние с ней страны вступили на путь социализма, границы, бывшие ранее, границами пожаров превратились в границы дружбы и добрососедского, братского сотрудничества. Границей прочной дружбы стала впервые в истории нашей страны также польско-немецкая граница. По ту сторону Одера и Нейсе на развалинах гитлеровского фашизма возникло социалистическое государство немецких трудящихся — Германская Демократическая Республика.

Социализм, отметил далее

Письмо заканчивается призывом к объединению всех сил для борьбы за обеспечение мира и счастье немецкого народа.

(ТАСС).

### Скоро в рейс!

17 июля весь мир узнал о новом благородном решении правительства СССР, которое, движимое дружественными братскими чувствами к народу Конго, геройически отстаивающему свою свободу и независимость, решило немедленно оказать Республике Конго продовольственную помощь.

В ближайшие дни десять тысяч тонн продовольствия, включая тысячу тонн сахара, 300 тысяч банок молочных консервов и остальное — пшеница, будут отправлены из нашей страны на далекий африканский континент. Для скорейшей доставки продовольствия использовать скоростные самолеты гражданской авиации, а также одно из судов Черноморского пароходства.

### Покушение на Киси

НЬЮ-ЙОРК. Как сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс Интернейшил из Токио, полиция сообщала, что 14 июля известно, совершивший по-

лондон. Корреспондент «Санди диспетч» Питер Стюарт сообщает из Куксхафена (ФРГ): В Западной Германии ведутся работы по производству космической ракеты. Части этой ракеты, по словам корреспондента, изготавливаются в Северо-Западной Германии.

«В осуществлении этого проекта, — пишет Стюарт, — принимают участие те

кушение на премьер-министра Киси арестован полицией. Покушавшийся принадлежит к крайне правой политической организации, состоящей на службе у либерально-демократической партии. О мотивах покушения ничего не сообщается. Ранение Киси не является серьезным. (ТАСС).

В. Гомулка, ликвидирует прошлое взаимной вражды и распри между народами, возникшие в результате векового господства эксплуататорских классов. Социализм привел к тому, что сегодня на полях одного из величайших сражений с германскими захватчиками мы говорим о растущей дружбе между польским и немецким народами.

Но как социализм несет народам мир, свободу и дружбу, так империализм разделяет их, порождает милитаризацию и стремление к войне.

В то время, как мы отмечаем годовщину Грюнвальдской битвы под знаком мира, правящие силы ФРГ демонстрируют свои реваншистские агрессивные стремления, свое родство с худшими традициями прусского «дранг нах оsten».

Затем В. Гомулка заявил: Наша социалистическая идея мирного сосуществования государств без различия их общественного строя находит всеобщую поддержку народов. Превосходство сил социализма и мира создало реальную возможность предотвращения новой мировой войны.

Наш народ, который связал свою судьбу с социализмом, должен сделать все, чтобы, развивая свои материальные, технические и духовные силы, умножать силы народной Польши, тем самым увеличивать мощь социалистического мира, от которого ныне зависит будущее человечества.

Подлинный патриотизм, продолжал В. Гомулка, нельзя отделять от интернационализма, а интересы нашей страны и ее будущее — от интересов всего социалистического мира. Его передовой силой является СССР — первое в истории человечества социалистическое государство, народы которого победоносно идут по пути строительства коммунизма и которые являются главной опорой сил мира во всем мире.

В заключение торжества польская молодежь, прибывшая в Грюнвальд, поклялась в верности делу социализма и мира.

### Английская газета о производстве ракет в ФРГ

ЛОНДОН. Корреспондент «Санди диспетч» Питер Стюарт сообщает из Куксхафена (ФРГ): В Западной Германии ведутся работы по производству космической ракеты. Части этой ракеты, по словам корреспондента, изготавливаются в Северо-Западной Германии.

Работы возглавляет некто Август Штраутс, который при Гитлере конструировал ракеты «ФАУ», бомбардировавшие Лондон.

Для детей хроникально-документальный фильм

НАШ ДРУГ ИНДОНЕЗИЯ

Начало в 4 часа, касса с 3-х часов.

3-х часов.

Кинотеатр «КОЛОС»

22—23 июля

новый художественный фильм

ПОКА ТЫ СО МНОЙ

Начало сеансов:

в 4, 6, 8, 10 час. веч.

Касса с 3-х часов дня

23—24 июля для детей

ВСТРЕТИМСЯ НА СТАДИОНЕ

Начало в 2 часа, касса с 1 час.

26—27 июля

французский художественный фильм

ЗДРАВСТВУЙ, ДОКТОР

Начало сеансов:

в 6, 8, 10 час. веч.

Касса с 3-х часов дня

Дети до 16 лет не допускаются

Для детей хроникально-документальный фильм

НАШ ДРУГ ИНДОНЕЗИЯ

Начало в 4 часа, касса с 3-х часов.

3-х часов.

Кемеровское торговко-кооперативное училище

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1960—1961

УЧЕБНЫЙ ГОД НА ТОРГОВОЕ И ЗАГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЯ.

Срок обучения в училище 2 года.

В училище принимаются лица, имеющие образование не ниже 7 классов. Лица, имеющие практический стаж работы в потребкооперации не менее 6 месяцев, принимаются на второй курс обучения.

Учащимся выплачивается стипендия от 200 до 300 руб., и они обеспечиваются общежитием и постельными принадлежностями.

С заявлением обращаться в сельпо или рабкооп по месту жительства.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПОТРЕБСОЮЗА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. Крупской, № 10-а. Телефоны редакции 0-56, 0-79 и 0-101 (районные), 1-16 (районные), 1-16 (районные).

(транспортный; типографии — 1-09 и 1-56 (районные)).

Зак. 657.

Типография газеты «Красное знамя»

Тираж 3050 экз.